

行内动态

皋埠支行

推广小微贷调查技术

■沈啸宇

本报讯 市场风险不确定性,贷款风险的把控尤为重要。实践证明,小微贷技术的运用在风险防范上获得了良好的成效,针对目前的贷款现状,皋埠支行决定将小微贷调查技术在支行信贷业务中予以全面推广,从而进一步提高贷款调查质量,能有效防范信贷风险。

10月9日晚,皋埠支行组

织辖属全体信贷人员专门参加了“小微贷技术概述”的专题讲座,邀请总行小微信贷中心的资深客户经理,结合皋埠支行实际情况就贷款调查报告的撰写、财务报表的编制进行了培训,希望借此将此技术逐步推广到皋埠支行对个人贷款“三查”中去,特别是改进现有调查报告撰写方法,更好地把握信贷客户动态,从贷前、贷中、贷后全方位把控贷款风险。

斗门支行

召开农经员工作会议



■徐洪

本报讯 10月31日上午,斗门支行召开农经员工作会议。会上,支行领导听取农经员对我支行工作的建议意见,

向农经员对我支行存款工作所作的努力表示肯定和感谢,并希望各位农经员在日后能更积极发挥自身的优势,为我支行各项业务的发展贡献力量。

鉴湖支行

开展员工演讲比赛



■陈妮

本报讯 为加强支行企业文化建设,丰富员工文化生活,

营造爱岗敬业、甘于奉献、勇于拼搏的工作氛围,10月27日晚,鉴湖支行主办了“如何做好一名优秀的银行员工”“做人要有感恩心 做事要讲责任心”为主题的演讲比赛。

本次比赛由各分支机构推荐出来的9位选手参与。比赛中,选手们不负众望,都以自信十足的姿态、慷慨激昂的语言描述了对“如何做好一名优秀的银行员工”“做人要有感恩心 做事要讲责任心”两个主题的理解,配合合理的肢体语言,博得了台下观众的阵阵掌声和声声喝彩,更将现场的气氛一次次地推向了高潮。最终,鉴湖支行本级的朱敏洁获得了本次比赛的一等奖。

通过本次演讲比赛,我支行员工不仅响应了总行号召,提出了对爱岗敬业、感恩和责任新的理解,还提高了演讲口才和临场发挥能力,营造了支行浓厚的学习氛围。

迪荡支行

金融普惠进龙骧

■季云蝶

本报讯 为推动金融知识普及和金融消费者教育工作,提高消费者金融素养及金融风险防范意识,日前,迪荡支行在龙骧园社区设摊,深入开展金融知识宣传工作。

活动期间,通过现场互动等形式,向社区居民宣传反假币、反洗钱、市民卡等相关知识,提醒居民注意防范目前出现的各类假币,告诉他们各个防伪点,谨防上当受骗。同时,向社区居民讲解个人理财、自助设备、个人贷款等相关金融常识,使大家了解更多金融信息,保护自身的权益,并且详细讲解如何防范诈骗,远离非法集资,保护财产等方面的金融知识。

在交流期间,有位老人说

他在外面不小心收了张假币,心疼了一个晚上,这次有我们银行工作人员当面讲解防伪点,以后就不会再上当了。我行人员向大家详细介绍金融知识外,就大家提出的如何远离洗钱活动,如何申请市民卡,如何安全使用网上银行,兑换残币标准等问题进行一一解答。同时还收集了群众对金融服务、业务等方面的意见和建议,努力提高服务质量,更好地为群众服务。

通过这种“零距离”的宣传工作,不仅增强了大家保护自身财产安全的意识,提高了金融知识水平,而且使银行与群众的关系更加紧密。此外,对我们银行而言,增强了我们的责任感和服务意识,更强化了我们的银行优良服务的品牌形象,营造良好的金融环境。

我行联合市乒协发行“丰收IC乒乓球段位卡”



我行与市乒协签订合作协议

■范菲菲 顾颖莹

本报讯 10月5日,绍兴职业技术学院体育馆热闹非凡。我行联合绍兴市乒协在此举行“丰收IC乒乓球段位卡”签约仪式。浙江省乒协秘书长出席本次签约仪式,市乒协主席徐宝泉、我行副行长茹方毅代表双方正式签约。同时,由市乒协主办的2015年绍兴市首届乒乓球积分赛也在此举办,来自越城区、柯桥区、上虞区、诸暨市、嵊州市、新昌县等地的近300名乒乓球爱好者云集于体育馆,展开激烈角逐。

我行首次联合绍兴市乒协共同推出的“丰收IC乒乓球段位卡”,是一张融入“乒乓球+”思维的段位卡、银行借记卡,它既可用于比赛资格审查、技术水平认可,也可享受银行及其战略合作单位的优质服务,是一张融合了段位功能与金融功能的联名卡,更是金融服务与体育运动的一种全新融合模式的载体。

赛场外,我行城西支行员工加班加点,借此乒乓球比赛开赛之际,现场向每位参赛者收集基本信息和身份证、户口簿等开户资料,为发放联名卡做好前期准备工作。

丰收IC乒乓球段位卡是我行发行的首张联名卡,意义重大且深远。有利于我行组织优质客户的小额活期存款,有利于更多我行金融产品的推广,为客户营造一种高端定制的优越感,表达了我行电子银行业务不断向同行看齐,并走向行业前端的信心与决心。

(城西支行)

我行推出粮食生产贴息贷款

本报讯 为加强对粮食生产主体的金融扶持力度,我行主动对接市农业局、市财政局、市发展和改革委员会等部门,推出粮食生产贴息贷款,对本区符合条件的粮食生产主体种植环节的贷款进行贴息补助,切实提高农业生产主

体种植积极性。

粮食生产贴息贷款是以农业局提供的种粮面积20亩以上的种粮大户、家庭农场及农民专业合作社等粮食生产主体为扶持对象,通过粮食生产主体提出贷款申请,用于粮食生产环节,包括种

植粮食作物所需的土地租金、购买农资和农机具、小型粮食生产设施等的贷款。我行按照相关操作规程独立审核、自主发放,并按照3%的贴息率实行财政专项资金贴息。

目前,我行已发放粮食生产

贴息贷款33户,贷款余额559万元。为进一步支持辖内粮食生产主体的生产经营,针对生产主体普遍年龄偏大的问题,我行将贷款主体的年龄放宽至65周岁。

下一阶段,我行将继续支持粮食生产主体的生产经营,在确保资金安全的前提下,尽量简化手续,为粮食生产主体借款人提供方便、快捷的服务,真正实现“授惠于农”。(业务发展部 夏益萍)

我行公开发行业抗战纪念币

■黄维

本报讯 10月份,根据人行统一部署,我行31个营业网点均代理发行了中国人民抗日战争暨

世界反法西斯战争胜利70周年纪念币,该纪念币面值1元。为做好代理发行兑换工作,我行领导高度重视,周密部署,根据各辖区人口与网点布局等实际情况,合理

设置兑换窗口及可兑换数量,并将可兑换网点与兑换数量在恒信银行官网上、微信公众平台上发布。

为加强兑换现场的安保工作,

切实维护好现场秩序,保证兑换工作顺利进行,我行在各营业场所张贴统一的兑换公告和兑换数量,并设专柜办理兑换业务。由专人负责引导,采取排队、一人三枚、兑完为止的方式进行兑换,兑换工作井然有序。我行31家营业网点严格按照分配的发行数量,全部对外公开兑换。

(财务会计部)

府山支行

协助鹅境保障房交房



■施科威 孙波

本报讯 我市重点保障房项目(鹅境地块)提前交付,府山物业管理公司入驻鹅境雅园小区。为了更好的提供社区金融服务,我行与府山物业公司合作,派出人员协助办理交房费用收取的相关工作,在小区设立便民服务站,现场进行管理费现金收付工作。

9月17日,支行参加了鹅境雅园交房协调链接会议,在了解交房

流程及工作布置的同时,也加强了与物业管理公司的沟通交流。

小区住户从9月20日开始办理交房手续,我行在小区开展便民金融服务,得到了居民的好评。截止目前,物业公司已有200多万元存入在我行开立的结算账户,后续仍会有部分款项存入。

我行将继续积极开展贷款业务及理财产品等工作的宣传,向小区住户介绍各种金融产品,带去了更方便快捷的金融服务。

拾金不昧 感动客户



■徐幼萍

本报讯 “要不是你们打电话来,我都不知道我丢了钱包,里面还有身份证、银行卡和钱呢,太感谢你们了!”女失主怀揣着钱包,激动不已。

日前,绍兴恒信合作银行鉴湖支行的保安俞依平在ATM室巡视时发现了棕色钱包,当即

和大堂经理一起询问周围的客户,确认该钱包无人认领。俞依平想一定是刚刚来这里取钱的客户落下的,于是他打开钱包,发现里面有现金、身份证,及银行卡等证件,并和同事一起通过身份证上的信息和翻看监控,迅速找到了客户,并取得了联系,当天就将钱包还给了失主。

(鉴湖支行)